

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席



9月30日上午，党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等来到北京天安门广场，出席烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。这是习近平整理花篮上的缎带。新华社记者 殷博古 摄

新华社北京9月30日电 天地英雄气，千秋尚凛然。烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等，同各界代表一起出席仪式。

壮阔的天安门广场上，鲜艳的五星红旗高高飘扬，人民英雄纪念碑巍然耸立。

广场中央，“祝福祖国”巨型花篮表达着对国家繁荣富强的美好祝愿，花篮上“喜迎二十大”的字样传递着全党全军全国各族人民对党的二十大胜利召开的热切期盼。

临近10时，习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人来到天安门广场，出席向人民英雄敬献花篮仪式。

下转第二版

中国人民解放军军乐团小号手吹响深沉悠远的《烈士纪念日号角》。

“礼兵就位！”随着号令，三军仪仗兵迈着铿锵有力的步伐，正步行进到纪念碑前持枪伫立。

10时整，向人民英雄敬献花篮仪式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》，全场齐声高唱中华人民共和国国歌。

下转第二版

我省隆重举行烈士纪念日活动 弘扬英烈精神 凝聚奋进力量

王宁王予波石玉钢出席



9月30日上午，省委、省政府和昆明市委、市政府在昆明抗战胜利纪念堂隆重举行2022年烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。本报记者 雷桐苏 周灿 摄

队列方阵前，各界敬献的10个大型花篮一字排开，花篮缎带上书写着“人民英雄永垂不朽”。《献花曲》旋律响起，20

名礼兵抬起花篮、拾级而上，将花篮郑重摆放在纪念碑前。

下转第三版

省委省政府四季度重大产业项目调度暨开工推进会举行 王宁出席 王予波主持

本报讯（记者 杨猛 左超 张寅）9月30日上午，省委、省政府举行四季度重大产业项目调度暨开工推进会，并新开工了一批项目。省委书记王宁出席会议，省委副书记、省长王予波主持。

会上，省发展改革委汇报全省前三季度重大产业项目实际开工、完成投资

等情况及四季度重大产业项目计划开工总体情况，省投资促进局汇报前三季度项目签约工作情况。各州（市）通过视频连线汇报四季度重大项目开工安排及前三季度项目签约情况。

今年以来，省委、省政府大力推进产业强省建设，按季度召开重大产业项目调度暨开工推进会，树立大抓产业、主攻

习近平在会见C919大型客机项目团队代表并参观项目成果展览时强调充分发挥新型举国体制优势一以贯之善始善终久久为功
努力实现我国高端装备制造更多重大突破
韩正出席活动



9月30日，党和国家领导人习近平、韩正等在北京人民大会堂会见C919大型客机项目团队代表并参观项目成果展览。这是习近平等会见C919大型客机项目团队代表。新华社记者 丁林 摄

大复兴的中国梦不懈奋斗。
中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席活动。

上午10时30分许，习近平等来到人民大会堂东大厅，全场响起热烈掌声。习近平同大家亲切交流并合影留念。

下转第三版

庆祝中华人民共和国成立73周年 国务院举行国庆招待会

习近平栗战书汪洋王沪宁赵乐际王岐山等出席
李克强致辞 韩正主持招待会



9月30日晚，国务院在北京人民大会堂举行国庆招待会，热烈庆祝中华人民共和国成立七十三周年。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人与中外人士欢聚一堂，共庆共和国华诞。新华社记者 黄敬文 摄

新华社北京9月30日电 9月30日晚，国务院在人民大会堂举行国庆招待会，热烈庆祝中华人民共和国成立73周年。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人与近500位中外人士欢聚一堂，共庆共和国华诞。

人民大会堂宴会厅华灯璀璨、鲜花绽放，洋溢着喜庆热烈的节日气氛。主席台上方，庄严的国徽高悬，“1949—2022”的大字年号在鲜艳的红旗映衬下格外醒目。

17时30分许，伴随着欢快的《迎宾曲》，习近平等党和国家领导人步入宴

会厅，全场响起热烈掌声。
招待会开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》，全场起立高唱国歌。国务院总理李克强致辞。他首先代表党中央、国务院，向全国各族人民致以节日祝贺；向港澳同胞、台湾同胞和海外侨胞致以亲切问候；

下转第二版

中共中央国务院对C919大型客机取得型号合格证的贺电

坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程
——热烈庆祝中华人民共和国成立七十三周年

见第二版

2022年珠江流域省级河湖长联席会议召开 王予波刘伟平出席并讲话

本报讯（记者 张寅）9月29日，2022年珠江流域省级河湖长联席会议以视频形式召开。会议深入贯彻党中央、国务院关于强化河湖长制的决策部署，全面总结流域河湖长制和河湖管理保护工作成效，研究加强河湖长制流域统筹与区域协作，凝聚流域河湖保护治理合力，共商珠江高

水平保护大事，共谋流域高质量发展大计。

联席会议召集人、云南省委副书

记、省长王予波，水利部副部长刘伟平分

别在云南省、水利部会场出席会议并讲话。
王予波强调，珠江流域保护治理事

关民族复兴和永续发展，是必须抓好的重大政治任务。要共担流域保护政治责任，把强化河湖长制、守护珠江流域作为贯彻落实习近平生态文明思想的具体行动，共同抓好大保护、协同推

进大治理，以实际行动坚决捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

下转第三版